
Contabilitate generalǎ – Recapitulare 

 
Calculația pe baza costului de producție și a costului de producție complet 

1. Societatea comercialǎ BETA SRL este o firmǎ de producție și vrea sǎ calculeze costul de 

producție și costul complet pentru produsul sǎu. Se cunosc urmǎoarele date: 

- Cheltuieli cu materiile prime: 18000 lei 

- Cheltuieli cu salariile angajaților direct productivi: 10000 lei 

- Chletuieli privind contribuțiile aferente salariaților direct productivi: 4000 lei 

- Alte cheltuieli de exploatare directe: 800 lei 

- Cheltuieli cu întreținerea utilajelor: 2000 lei 

- Cheltuieli generale de administrație: 2500 lei 

- Cheltuieli de desfacere: 4000 lei 

 

2. Societatea comercialǎ BETA SRL este o firmǎ de producție și vrea sǎ calculeze costul de 

producție și costul complet pentru produsul sǎu. Se cunosc urmǎoarele date: 

- Cheltuieli cu materiile prime: 30000 lei 

- Cheltuieli cu salariile angajaților direct productivi: 17000 lei 

- Chletuieli privind contribuțiile aferente salariaților direct productivi: 9000 lei 

- Alte cheltuieli de exploatare directe: 2200 lei 

- Cheltuieli cu întreținerea utilajelor: 1600 lei 

- Cheltuieli generale de administrație: 4100 lei 

- Cheltuieli de desfacere: 3900 lei 

 

Calculația privind impozitul pe profit/venit 

1. Societatea comercialǎ BETA SRL a realizat urmǎtoarele venituri pe parcursul anului 

2019. Calculați profit brut, profit impozabil, impozit pe profit, rezultat net și impozit pe 

venit. 

- Venituri din vânzarea mǎrfurilor: 68000 lei 

- Venituri din prestǎri servicii: 24000 lei 

- Venituri din producția de imobilizǎri corporale: 15500 lei 

- Cheltuieli cu mǎrfurile: 41000 lei 

- Cheltuieli cu materiile prime: 22000 lei 

- Numǎr de angajați : 5 

- Cifrǎ de afaceri < 1 000 000 euro, criteriu îndeplinit. 

 

2. Societatea comercialǎ BETA SRL a realizat urmǎtoarele venituri pe parcursul anului 

2019. Calculați profit brut, profit impozabil, impozit pe profit, rezultat net și impozit pe 

venit. 

- Venituri din vânzarea mǎrfurilor: 13000 lei 

- Venituri din prestǎri servicii: 6000 lei 

- Venituri din producția de imobilizǎri corporale: 6300 lei 

- Cheltuieli cu mǎrfurile: 2000 lei 

- Cheltuieli cu materiile prime: 3500 lei 

- Numǎr de angajați : 3 

- Cifrǎ de afaceri < 1 000 000 euro, criteriu îndeplinit. 

 


